
広報広聴常任委員会会議録 
 

 

１ 日  時  平成３１年１月２８日（月） 

１５時１９分開会  １５時３５分閉会 

 

２ 会議場所  役場３階第１委員会室 

 

３ 出席議員  委員長：佐藤幸一 副委員長：深沼達生 

        委 員：川上 均、山下清美、中河つる子、中島里司 

        議 長：加来良明 

 

４ 事務局   事務局長：佐藤秀美、係長：宇都宮学、主任：鴇田瑞恵 

 

５ 説明員   なし 

 

６ 議  件 

 

（１）議会だより第１５６号の発行について  

（２）その他 

 

７ 会議録    別紙のとおり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



広報広聴常任委員会 【開会 １５：１９：閉会 １５：３５】 平成３１年１月２８日 

 

 

委員長（佐藤幸一）：広報広聴常任委員会を開会する。 

初議会の一連の会議が終わり、最後に広報広聴常任委員会を開くことになった。お疲れのところ参

会いただき感謝申し上げる。 

 

（１）議会だより第 156号の発行について 
 

委員長：議会だより第156号の発行について諸々あるので、事務局から説明をお願いする。 

鴇田主任：（掲載内容・ページ構成案について資料に基づき説明） 

追加説明する。「広報しみず１月号のアンケートについて」という資料を配付しているが、そこで

議会関係の意見があった。最後のその他の部分で、「町議選が終わったら一人ひとりの議員の抱負

などを丁寧に知らせてほしい」という広報しみずのモニターからの意見があった。まず載せるとい

うことにあたっては予算の関係もあり、紙面の頁数を増やすことができないということと、今回選

挙があったので、選挙公報に皆さんの思いが掲載されている。議員の抱負などは、過去に無投票だ

った場合には載せているが、選挙があった場合は選挙公報があるのでこれまで掲載していない。協

議をお願いする。 

委員長：付け足していかなければならない点があれば提示してほしい。 

中島委員：新年度から町民が見やすい、読みやすいように一部変わっていくということで、今回までは今ま

での状況と同じという理解をしている。前回からの流れを知っているのは委員長と私しかいないの

で、今皆さんに意見をと言われてもちょっと難しいのではないか。議会事務局から報告があったと

おり、従来どおり発行することでよいのではないか。 

委員長：皆さんからの意見もいただきたい。それで進めていいかどうか諮りたい。中島委員から意見があっ

たとおり進めてよいか。 

 

（よいという声あり） 

 

委員長：そのように進める。「広報しみず１月号のアンケートについて」はどうか。 

中島委員：事務局から説明があったとおり、既に選挙期間中にいろいろな思いを話したり選挙公報に載せた

りしている。丁寧に知らせると言っても、私はあれ以上書きようがない。それからいくと、無競争

の場合は抱負は分からないが、選挙戦があった場合は、今回は遊説カーを使ったので町民の前で話

す機会があったと理解をしている。そして選挙公報でも載せているということで、今回については

せっかくの意見だが議会広報には反映させなくてもよいのではないか。 

委員長：私もそのとおりだと思っている。選挙になった時点で自分の思いを有権者に伝えていると考えてい

るので、中島委員の言うとおりではないかと思う。別の意見があれば承る。中島委員と同じという

ことでよいか。 

 

（よいという声あり） 

 

委員長：そのように進める。 

次に、編集後記の担当について協議する。編集後記は次年度から無い方向で進めるので今回が最後

となる。編集後記についてはどのようなかたちが一番良いか伺う。 

中島委員：誠に申し訳ないが、最後の締めとして委員長にお願いしたい。 

委員長：反論があれば申し受ける。それでよいか。 

 

（よいという声あり） 

 

委員長：責任を持ってやらせていただく。 

今回の案件については意見をいただきとりまとめることができた。 

 



（２）その他 

 

委員長：その他、何かあれば承る。 

中河委員：議会だよりはいつ頃つくる予定なのか。集まってつくるのであれば日程を知りたい。 

佐藤局長：次回の委員会の開催日はこの後打ち合わせる。 

委員長：次回の委員会開催日を協議する。事務局で予定はあるか。 

佐藤局長：頁構成案を決めたので大体の案をこれからつくりたいと思う。２月５日頃に次の委員会を開いて

内容の確認をいただきたい。 

委員長：２月５日（火）10時でよいか。 

 

（よいという声あり） 

 

委員長：次回の委員会開催日は、２月５日（火）午前10時からとする。 

これで広報広聴常任委員会を閉会する。 

 

 

【 閉会 １５：３５ 】 


